



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



6. vzdelávacia aktivita v rámci projektu Erasmus+

"Fun & Engaging STEM Activities for Tomorrow's World"

Základná škola Park Angelinum 8, Košice, od 20.5. do 24.5.2024

V dňoch od 20.5. do 24.5.2024 sa na našej škole uskutočnila posledná 6. vzdelávacia aktivita v rámci projektu Erasmus+ "Fun & Engaging STEM Activities for Tomorrow's World". Týždeň sme hostili žiakov a učiteľov zo všetkých našich partnerských krajín. Program a aktivity boli vytvorené v súlade s cieľmi nášho projektu.

V pondelok sme v našej škole privítali partnerov kultúrnym programom, po ktorom žiaci zo všetkých krajín odprezentovali seba, svoje školy a mestá pre našich žiakov od šiesteho po deviaty ročník. Ukázali sme im našu školu a zoznamovací proces ukončili spoločnými aktivitami v telocvični. Po obede mali naši žiaci pripravenú „city games“ aktivitu, počas ktorej sa mali oboznámiť s pamätihodnosťami nášho mesta, avšak náhla prudká búrka nám to prekazila, takže si naši žiaci rozobrali hostí a urobili im náhradný program v rodinách.

Večer mali učitelia spoločnú večeru v reštaurácii Central, počas ktorej sa prelomili aj posledné ľady.

V utorok mali žiaci po príchode do školy spoločné športové aktivity v telocvični. Potom všetkých hostí s našimi žiakmi čakali dva bloky aktivít: 1) v spolupráci s jazykovou školou EMPIRE mali prvý blok „spin-art lego“ v zmiešaných skupinách, 2) pani učiteľka Kanássyová pripravila blok THD „Budovanie mostov“. Po ukončení sa obe skupiny vymenili, tak sa každý zapojil do oboch blokov.

Po obede nás privítal pán starosta Petrovčík v budove radnice, kde nám poukazoval a porozprával o našom meste a jeho fungovaní. Deň sme ukončili v Steelparku na interaktívnom workshope.

V stredu sme zorganizovali celodenný výlet, aby sme našim zahraničným hosťom ukázali skvosty našej krajiny: Beliansku jaskyňu a hrad Stará Ľubovňa so skanzenom. Cestou mali možnosť vidieť z autobusu aj Spišský hrad a Tatry. Boli uchvátení a my pyšní na krásy Slovenska.

V stredu žiaci zase začali športom v telocvični. O deviatej nás už čakali na TUKE, kde nás na troch stanovištiach čakali s interaktívnymi ukážkami umelej inteligencie, ochrany proti groomingu a robotike. Po návrate do školy mala pani učiteľka Kováčová pripravené skupinové aktivity, počas ktorých si mali možnosť vyskúšať riešiť bežné úlohy z pohľadu „DIS“ detí – disgrafia, dislexia, disortografia. Boli prekvapení, aké neľahké to títo žiaci majú.

Po obede pani učiteľka Semaničová pripravila v školskej záhrade „Burzu vedomostí“, počas ktorej naši žiaci predviedli svoje projekty z rôznych odvetví vedy. Malo to obrovský úspech. Po ukončení sme

hostí previedli centrom mesta a skončili sme v Miklušovej väznici, katovej bašte a v uličke remesiel. Dozvedeli sa veľa o počiatkoch nášho mesta a jeho minulosti.

Večer sme našich dospelých hostí vzali na ochutnávku vín s výkladom a večerou na Tokaj, kde nám hrali „Košickí špiváci“ naše folklórne piesne. Nakoniec sme si všetci aj zakrepčili do rytmu.

V piatok po športovom úvode pripravila pani učiteľka Haščáková so svojimi štvrtákmi ukážku Hejneho matematiky pre učiteľky z partnerských krajín, pričom zahraniční žiaci absolvovali hodinu riadneho vyučovania so svojimi hosťovskými žiakmi.

Nasledovalo vyhodnotenie celého týždňa – všetci partneri po skupinách napísali svoje dojmy formou „TIPS and TOPS“, ktoré nám spoločne odprezentovali po jednotlivých krajinách. Veľmi boli spokojní s aktivitami, páčila sa im naša škola, organizácia, mesto,...

Po obede bola na školskom dvore rozlúčková ceremónia s certifikovaním a sadením „symbolického stromu priateľstva“.

Naši žiaci po spoločných aktivitách zabezpečili svojim zahraničným spolužiakom bohatý program: planetárium, vyhlídkovú vežu, prechádzky v centre a samozrejme aj nejaké nákupy.

Celý týždeň sa niesol vo veľmi pozitívnej pracovnej aj priateľskej nálade, ciele projektu sa nám podarilo naplniť.

Vypracovala: Lázárová Eva, koordinátorka projektu

V Košiciach, 15.6.2024